

**23 ФЕВРАЛЯ — ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА****Поздравления**

Товарищи офицеры и генералы, военнослужащие Орловского гарнизона! Дорогие ветераны! Уважаемые орловцы! Поздравляю вас с Днем защитника Отечества! 23 февраля — праздник всех патриотов, мужественных людей, один из символов государственности и могущества России. Он внушает чувство гордости за нашу страну, ответственности за ее будущее.

Знаю, что на Орловщине традиции ратного служения всегда были и остаются в особой чести. Иначе не может и не должно быть, ведь центральные регионы вместе с Москвой составляют историческое ядро России.

Нам есть чем гордиться и есть что защищать! Российская армия — важнейший гарант национальной безопасности. Забота о Вооруженных силах, укреплении обороноспособности страны остается одним из приоритетов. Также в числе наиболее актуальных — вопросы социальной поддержки военнослужащих, членов их семей, ветеранов военной службы.

Особое направление — помощь ветеранам Великой Отечественной войны. Президентом России Д. А. Медведевым поставлена задача повышения качества социальной защиты ветеранов, обеспечения их жильем. В полном объеме эта работа должна быть проведена к 65-й годовщине Победы над фашистской Германией.

Хочу искренне пожелать вам доброго здоровья, благополучия, успехов.

С праздником, уважаемые орловцы!

А. П. КОЗЛОВ,
Исполняющий обязанности
губернатора Орловской области.

Сердечно поздравляем с Днём защитника Отечества военнослужащих, ветеранов, всех жителей Орловской области!

Этот праздник имеет особую значимость для России, он олицетворяет неразрывную связь поколений русского воинства, преемственность ратных традиций, является символом мужества, отваги и любви к Родине. В историю Отечества золотыми буквами вписаны героизм, патриотизм, воинская доблесть русского народа, проявленные в военных баталиях ратниками Александра Невского и Дмитрия Донского, ополченцами Минина и Пожарского, в сражениях времен Петра I и Суворова, в Отечественных войнах 1812 года и 1941—1945 годов. И в наши дни славные боевые традиции достойно развиваются.

23 февраля мы чувствуем сильные и мужественные люди, выбравших нелегкую профессию — защищать Родину, охранять территориальную целостность и экономическую независимость нашего государства, мирный труд российских граждан.

Выражаем искреннюю признательность ветеранам Вооруженных сил, особенно ветеранам Великой Отечественной войны, воинам-интернационалистам, участникам боевых действий по защите конституционного строя Российской Федерации, всем тем, кто, рискуя жизнью, защищал Родину, отстаивал интересы государства и сейчас вносит весомый вклад в дело патриотического воспитания молодежи.

Защита Отечества — священный долг каждого гражданина Российской Федерации. Обращаясь к молодому поколению, призываем их быть достойными дедов и отцов, искренне любить Родину и уметь защищать ее от врагов.

Современной России необходимы оснащенные новейшей боевой техникой, профессионально подготовленные Вооруженные силы. И наша общая задача — поддерживать боеспособность армии и флота, а службу в них сделать престижной.

От всей души желаем здоровья и долголетия ветеранам, успешной службы — солдатам и офицерам! Добра, счастья и благополучия каждой семье!

Пусть этот праздник отважных и мужественных людей всегда будет мирным и радостным!

Орловский областной Совет народных депутатов.

Честь и слава защитникам Отечества!

Вчера в Орловском академическом театре посвященное Дню защитника Отечества, посвященное Дню защитника Отечества. Поздравить ветеранов Великой Отечественной войны, военной службы, воинов орловского гарнизона прибыли исполняющий обязанности губернатора области А. П. Козлов, председатель Орловского областного Совета народных депутатов И. Я. Москин, федеральный инспектор в Орловской области В. Е. Амелин, начальник орловского гарнизона, начальник академии ФСО генерал-лейтенант В. М. Щекотихин, военный комиссар Орловской области генерал-майор В. А. Козлов, заместитель главы администрации города Орла В. В. Еремин, председатель Орловского городского Совета народных депутатов В. И. Уваров.

А. П. Козлов в своем выступлении отметил, что День защитника Отечества в России — поистине всенародный праздник, имеющий огромный объединяющий потенциал.

— Это праздник для всех патриотов, мужественных людей. Всех, для кого слова: Родина, Россия, доблесть и честь не пустой звук, — подчеркнул А. П. Козлов. — Центральный регион

да актуальны, — сказал и. о. главы региона.

— Потенциал Российской армии — важнейший гарант национальной безопасности и независимости страны, — подчеркнул А. П. Козлов. — И даже в период кризиса его укрепление — одна из приоритетных задач государства.

Это касается и социальной поддержки военнослужащих, членов их семей, ветеранов военной службы.

Органы власти должны сосредоточить усилия на социальной поддержке ветеранов Великой Отечественной войны, — отметил и. о. главы региона. — К дню празднования 65-летия Великой Победы участники той войны в Орловской области, безусловно, должны быть обеспечены жильем.

В. М. Щекотихин в своем выступлении сказал, что каждое поколение защитников Отечества внесло свой вклад в укрепление безопасности России.

Наши земляки занимают достойное место в ряду героев Великой Отечественной войны и последующих локальных конфликтов. Подтверждение тому — присвоение Орлу высокого звания «Город воинской славы».

— На Орловщине сохранены богатые традиции военно-патриотического воспитания молодежи, — подчеркнул В. М. Щекотихин.

На торжественном собрании рядовому В. Г. Извекову была вручена медаль «За воинскую доблесть» (II степени). В приказе министра обороны РФ отмечено, что наш земляк награждается «за мужество и отвагу, проявленные при исполнении воинского долга на территории Северо-Кавказского региона».

После награждения состоялся праздничный концерт.

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ,
Фото Сергея МОКРОУСОВА.

**С праздником!**

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, боевых действий, военной службы, воины Орловского гарнизона! Уважаемые земляки!

Служба в Вооруженных силах России всегда являлась священным долгом и почетной обязанностью гражданина и патриота нашей Родины. Воины всех поколений единой и неделимой России вписали много героических страниц в историю нашего государства. Славные традиции дедов и отцов продолжает молодое поколение солдат России.

Мы гордимся и любим наши Вооруженные силы — надежный оплот свободы и независимости любимой Родины.

Поздравляем воинов всех поколений с Днем защитника Отечества! Желаем крепкого здоровья, счастья в личной жизни и успехов в ратной службе. А всем нам — мирного неба над головой и процветания нашей великой России.

Политсовет Орловского регионального отделения партии «Единая Россия».

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ**ВО ИМЯ ЖИЗНИ И МИРА**

На днях в военно-историческом музее г. Орла прошло мероприятие под названием «Во имя жизни», посвященное Дню защитника Отечества.

На встрече собрались музейные работники, члены клуба «Дети войны». Главными гостями на празднике были юноши и девушки с ограниченными возможностями. Некоторые из них побывали в музее впервые и с удовольствием познакомились с его экспонатами, послушали интересный рассказ научного сотрудника военно-исторического музея Н. И. Александровой о днях боевой славы нашей отчизны.

На мероприятии собрались вспомнили тяжелые военные годы, делились жизненным опытом, пели песни тех лет.

ЗАГРАНПАСПОРТ — В РАЙЦЕНТРЕ

На этой неделе в малорхангельском территориальном

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

пункте Управления Федеральной миграционной службы (УФМС) был открыт мини-комплекс по оформлению загранпаспортов нового поколения с биометрическими данными. Такие паспорта раньше можно было получить только в областном центре.

Малоархангельский пункт УФМС будет обслуживать Малоархангельский, Глазунковский, Покровский, Свердловский, Колпнянский районы. С открытием мини-комплекса процедура получения загранпаспорта для жителей этих районов значительно упрощается. На новом оборудовании уже оформлены два биометрических паспорта.

В настоящее время работа по установке оборудования для получения загранпаспортов нового поколения ведется в городах Ливны и Мценске.

ЛИВНЫ — ПОБРАТИМ БЕЛОРУССКОГО КОБРИНА

В Ливнах в течение недели работала съемочная группа

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ**Минской региональной телекомпании.**

Белорусские тележурналисты в рамках российско-белорусских взаимоотношений, социально-экономических и культурных связей двух государств готовят цикл передач о городах-побратимах России и Белоруссии.

Ливны многолетними дружескими контактами связаны с белорусским городом Кобрином.

Тележурналисты взяли интервью у главы города В. П. Ашихмина, провели съемки в Ливненском краеведческом музее, в мастерской по изготовлению гармошки-ливынки центра молодежи «Лидер», в физкультурно-оздоровительном комплексе, посетили Адамову мельницу и другие ливненские достопримечательности.

Документальный фильм белорусских тележурналистов планируют показать как в Белоруссии, так и в России.

ПОБЕДЫ ОРЛОВСКИХ МУЗЫКАНТОВ

С 13 по 15 февраля учащиеся детской музыкальной школы №

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

3 им. С. С. Прокофьева приняли участие во II открытом Новомосковском межрегиональном конкурсе исполнителей на духовых и ударных инструментах среди учащихся детских музыкальных школ и школ искусств.

Этот конкурс посвящен 50-летию Новомосковского музыкального колледжа. В нем приняли участие более 90 представителей из Воронежской, Рязанской областей, г. Тулы, Мордовии и других регионов России.

Юные орловские музыканты показали высокий уровень подготовки. Кларнетисты Виктор Кугай и Илья Аширов (преподаватель В. Б. Аллахвердян) и трубачи Артем Коровин и Александр Тарарака (преподаватель В. В. Митусов) стали обладателями дипломов лауреатов первой степени и ценных подарков. Двое учащихся по классу флейты Майя Петрова и Александр Ретюнский (преподаватель О. С. Уварова) получили дипломы лауреатов третьей степени.

Извещение

27 февраля 2009 года в 11 часов в здании администрации области состоится двадцать второе заседание Орловского областного Совета народных депутатов с повесткой дня: о наделении А. П. Козлова полномочиями губернатора Орловской области.

Председатель Орловского областного Совета народных депутатов И. Я. МОСКИН.

Российская Федерация КОЛЛЕГИЯ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

17 февраля 2009 г. Орел

№ 43

О мерах по сохранению автодорог регионального значения от разрушений в весенний период 2009 года

В целях сохранения сети автомобильных дорог общего пользования регионального значения от массовых разрушений и пучинообразований в период весенней распутицы, в соответствии со статьей 14 Федерального закона от 10 декабря 1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» КОЛЛЕГИЯ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. На период весенней распутицы с 25 марта по 5 мая 2009 года ввести временное ограничение максимальной массы автотранспорта до восьми тонн (за исключением пассажирских автобусов всех марок, специализированных автомобилей, переносящих газ, ГСМ, почту, медикаменты, семенной фонд, муку, молоко и другие скоропортящиеся продукты питания) для проезда по следующим автомобильным дорогам общего пользования регионального значения: Орел — Ефремов, Нарышкино — Сосково, Орел — Знаменское, Болхов — Орел — Витебск, Горки — Шаблыкино, Ливны — Русский Брод — Верховье, Глазунка — Малоархангельск — Колпна — Долгое, Змиевка — Глазунка — Тросна, Болхов — Мценск — Новосиль, Новосиль — Корсаково — Орлик, Хомутово — Александровка, Болхов — Ягодное, Дросково — Колпна, Москва — Киев — Комаричи — Дмитровск — Кромы, Малоархангельск — ст. Малоархангельск, Ливны — Красная Заря, Залегощь — Верховье — Хомутово — Красная Заря, Покровское — Верховье, Ливны — Евланово — Долгое, Орел — Гать — Лаврово — Редькино, Москва — Харьков — Луневое — Троицкое.

2. Областному государственному учреждению «Орелгосзаказчик», осуществляющему содержание вышеуказанных автодорог, на период временного ограничения движения установить на автомобильных дорогах дорожные знаки, ограничивающие максимальную массу автотранспорта и скорость его движения.

3. Предоставить право областному государственному учреждению «Орелгосзаказчик» разрешать проезд по указанным автомобильным дорогам транспортным средствам максимальной массой свыше восьми тонн, осуществляющим перевозки грузов для жизнеобеспечения области, предотвращения и ликвидации последствий стихийных бедствий или иных чрезвычайных происшествий, с выдачей пропусков.

4. Настоящее постановление опубликовать в газете «Орловская правда».

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя председателя коллегии, руководителя департамента строительной и жилищно-коммунальной политики Орловской области Е. Н. Вельковского.

И. о. председателя коллегии области Ю. В. КОРОСТЕЛКИН.

«ВETERАН ОРЛОВЩИНЫ»

В этом месяце увидит свет первый номер региональной ветеранской газеты «Ветеран Орловщины», учрежденной Орловским областным советом ветеранов войны и труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов.

Решение о выходе газеты на заседаниях совета ветеранов обсуждалось уже давно и после долгих раздумий было принято: печатному изданию быть.

На своих страницах газета будет размещать информацию о работе областного, городских и районных советов ветеранов, знакомить читателей с федеральными и региональными законами, касающимися пенсионеров, рассказывать о жизни старшего поколения нашей области.

Информгентство «Орловской правды».